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kruszywo łamane 0/31,5  8cm
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warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W
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15 cmpodbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5
stabilizowana mechanicznie

grunt rodzimy

15 cmpodbudowa gruntu stabilizowanego cementem
o Rm=2,5MPa  wykonana w wytwórni betonów

kruszywo łamane 0/31,5  8cm

PRZEKRÓJ NORMALNY  2
JEZDNIA BEZ MIJANEK

jezdniajezdniapoboczezieleń

±02%2%
-4-9

2%2% -4

1.75
0.75

5.00

6%

1.75

4 cmwarstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S
4 cm

-9

0.75

zieleńpobocze

kruszywo łamane 0/31,5  8cm
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15 cmpodbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5
stabilizowana mechanicznie

grunt rodzimy

15 cmpodbudowa gruntu stabilizowanego cementem
o Rm=2,5MPa  wykonana w wytwórni betonów

kruszywo łamane 0/31,5  8cm
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warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W

5.00

15 cmpodbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5
stabilizowana mechanicznie

grunt rodzimy

15 cmpodbudowa gruntu stabilizowanego cementem
o Rm=2,5MPa  wykonana w wytwórni betonów
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MIJANKA

kruszywo łamane 0/31,5  8cm

kruszywo łamane 0/31,5  8cm


